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Загальновідомий випадок, коли в усьому звинувачують уряди 
країн: вони позичали й витрачали забагато протягом сприятливих 
років після введення в 1999-му євро. Тоді у 2007–2008 роках 
спалахнула фінансова криза, спричинившись до того, що борги цих 
урядів стали для них непосильними. Велику частку накопичених 
приватним сектором боргів спричинили в секторі нерухомості, які 
були подібними до тих, які можна було спостерігати у С ША та 
Великій Британії.. Значно важливішим протягом цього часу стало 
накопичення боргів приватним сектором – домашніми господарств ами 
та нефінансовими корпораціями. Внаслідок цього в Єврозоні виникла 
банківська криза, що проявилася в надмірному збільшенні балансу 
Європейського центрального банку. Банки більше не хочуть 
кредитувати один одного, тому Європейський центральний банк  
фактично діє як надійний посередник, надаючи банкам екстрені  
кредити та забираючи від них надлишкові депозити. 

Криза зони євро впливає на Україну у три можливі способи.
 Прямий економічний вплив: Євро може й надалі слабнути на 
валютних ринках. Слабке євро допоможе Єврозоні загалом досягнути 
активного сальдо за поточними розрахунками з рештою світу. Обсяг 
торгівлі України з Єврозоною становить 20% її ВВП, а це означає, що 
вона є дуже вразливою до більш конкурентоспроможного євро.  

Фінансовий вплив. Україна безпосередньо залежить від 
банківської системи Єврозони. Банки Єврозони можуть зменшити 
обсяги свого міжнародного кредитув ання, оскільки вони змушені 
покращувати свої коефіцієнти достатності капіталу. Вони можуть 
також спиратись на українські банки, якими вони володіють, в сенсі  
забезпечення їх капіталом і ліквідністю, і скасувати власне 
кредитування.  

Негативні політичні наслідки. Економічна стагнація та 
внутрішні суперечки в ЄС послаблять позицію ЄС на міжнародній 
арені. Вступ до ЄС може стати менш привабливою та більш 
віддаленою перспективою, особливо, якщо сам ЄС увійде в затяжний 
період «самоаналізу», оскільки він намагається вирішити чимало 
проблем Єврозони.  


